1.     ( 1 б.) Яка з рівностей неправильна ?
[image: image1.png]A) @)?=a'*;B) x°-x* =x%B) y'%:y® =y% ) (@ - b*)? = a®b®.





2. ( 1 б.)  Знайдіть значення виразу: 

[image: image2.png]2z 3 0

115 -62—4; 2) (4%) 7(%) +(137;) +(-1);




3. ( 2 б.) Обчисліть,використовуючи властивості степеня з натуральним показником. 
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5.     ( 1 б.) Яка з рівностей неправильна ?
[image: image4.png]A) (@*)?=a’;B) x*-x* =x'};B)y*:y® =y’;) (@ - b*)? = a'%b®.





6. ( 1 б.)  Знайдіть значення виразу: 
[image: image5.png]2z 3 0

125 -2°~7; 2) (4%) +G) +(13—9) + (-1
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7. Обчисліть [image: image8.png]3% -3%%
=




 .   Обчисліть [image: image10.png]


.

             Обчисліть:  [image: image12.png]21




  .

8. В становіть відповідність між виразами (1– 4) і результатами спрощення цих виразів (А-Д). 
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	Д
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1)   (с2)3 : с5                       А  0

2)   с7 · с3 : с8                     Б   1

3)   с10 : (-с5 )2                    В   с2

4)   (-с2 )3 : (с2 )2                Г  - с2
                                          Д   с
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